
 

 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 

 
ΤΟΥ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 

 

         Αμύνταιο, 31 Οκτωβρίου 2022 
 
Αγαπητοί Γονείς,  
 

 Σας γνωρίζουμε ότι αποτέλεσμα της τακτικής γενικής συνελεύσεως της 19ης 
Οκτωβρίου 2022, στην οποία κληθήκαμε να παραβρεθούμε με πρόσκληση του Διευθυντού 
του σχολείου, ήταν η εκλογή πενταμελούς προεδρείου, το οποίο προέβη σε εσωτερική 
ψηφοφορία και συγκροτήθηκε σε σώμα με την εξής σύνθεση: 
 
 Α. Πρόεδρος: Μυλωνάς Γεώργιος, τηλ. 6973991742 
 Β. Αντιπρόεδρος: Νασίρ Μαριάννα, τηλ. 6934439306 
 Γ. Γραμματέας : Κερτσάνη Μαρία, τηλ. 6980392427 
 Δ. Ταμίας: Παπαβασιλείου Αναστασία, τηλ. 6948269144 
 Ε. Μέλος: Βογιατζή Μαρία, τηλ. 6937269794 
 
 Για την καλύτερη επικοινωνία μεταξύ του προεδρείου και των μελών του συλλόγου 
αποφασίστηκε να δημιουργηθεί κλειστή ομάδα με την ονομασία «Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων Α΄ Δημοτικού Σχολείου Αμυνταίου» στο Facebook, με διαχειρίστρια τη 
Γραμματέα του συλλόγου, στην οποία ομάδα θα μπορέσετε να γίνετε μέλη κατόπιν 
αιτήσεώς σας. Το μέτρο αυτό κρίνεται απαραίτητο για την αποφυγή διαρροής προσωπικών 
δεδομένων των παιδιών μας, κυρίως από αναρτήσεις φωτογραφικού υλικού, στο διαδίκτυο 
μέσω της ομάδας. 
 
 Επιπλέον για την πιο άμεση ενημέρωση των γονέων θα θέλαμε να μας κοινοποιήσετε, 
όσοι επιθυμείτε, ένα email επικοινωνίας (δεδομένου ότι τα email δεν μπορούν να μας 
κοινοποιηθούν από το σχολείο χωρίς την άδειά σας), προκειμένου να ενημερώνεστε 
απευθείας από τον σύλλογο με προσωπικό μήνυμα. 
 
 Τέλος, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι από την Τρίτη 1 Νοεμβρίου μέχρι την 
Παρασκευή 4 Νοεμβρίου, μπορείτε να πληρώνετε την ετήσια συνδρομή σας (10 €) 
στα μέλη του συλλόγου μας που θα βρίσκονται στη είσοδο του σχολείου από τις 
07:55 έως τις 08:15 και από τις 13:00 έως 13:15.  
 
 Η οικονομική σας συνεισφορά αποτελεί την κύρια πηγή εσόδων για τις δράσεις 
του συλλόγου. 
 
 Παρακαλούμε για την συμπλήρωση και επιστροφή του συνημμένου εγγράφου 
προκειμένου να γίνει η καταγραφή σας ως μέλη και σας αποσταλεί απόδειξη. (Το 
συνημμένο έγγραφο να επιστραφεί στο φάκελο σφραγισμένο). 
 
 Το προεδρείο είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόταση ή πρόβλημα που 
άπτεται του αντικειμένου και του σκοπού του συλλόγου, για τον λόγο αυτό σας 
κοινοποιούνται και τα τηλέφωνά μας. 
 
 Παρακαλούμε για τη στήριξη και τη συνεργασία  σας. 

Με εκτίμηση  
        - Ο -   
   Πρόεδρος 
 
 

                                                                                                        Μυλωνάς Γεώργιος  


